

ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник ЦЗ ДФКЕІТ
_____ В. І. Козачок
«__» _____ 20__ року

Календарний план
основних заходів ЦЗ навчального закладу у разі виникнення
виробничих аварій, катастроф, стихійних лих
(режим надзвичайної ситуації)

Незалежно від виду НС при її виникненні та ліквідації:

- терміново організувати захист всього особистого складу навчального закладу від ураження провести роботи по забезпеченню мінімальних втрат від НС;
- прийняти можливі заходи з локалізації НС і зменшенню розмірів небезпечної зони;
- забезпечити постійне вивчення обстановки та прилеглої території і в приміщеннях об'єкта для своєчасного прийняття заходів з її нормалізації;
- організувати обмін інформацією про обстановку з Управлінням МНС.

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
У ВИПАДКУ СПРАЦЮВАННЯ ВИБУХОВОГО ПРИСТРОЮ			
1	Приступити до організації та проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, повідомити про факт вибуху оперативному черговому Управління МНС.	Негайно	
ПРИ ВИНИКНЕННІ ПОЖЕЖІ			
1	Повідомити про виникнення пожежі в пожежну частину району (міста).	Негайно	
2	Організувати локалізацію та гасіння пожежі наявними силами та засобами.	Негайно	
3	Відключити подачу електроенергії на об'єкт.	Ч + 5 хв	
4	Евакуювати студентів та робітників закладу освіти з прилеглих до місця пожежі приміщень.	Ч + 15 хв	
5	Відключити вентиляційні системи, кондиціонери, закрити вікна та двері у приміщеннях, в яких виникла пожежа, з метою недопущення її поширення.	Ч + 15 хв	
6	Почати винос документації та майна з приміщень, прилеглих до місця пожежі	Негайно	
7	Організувати ретельну перевірку всіх задимлених та палаючих приміщень з метою виявлення постраждалих та знепритомлених, надати постраждалим першу медичну	Негайно	

8	допомогу та направити їх до лікарні. Організувати зустріч пожежної команди та повідомити старшого команди про місце займання пожежі, прийнятих заходах та особливостях об'єкта, які можуть вплинути на розвиток та ліквідацію пожежі.	По прибуттю	
9	Організувати охорону винесеного майна.	З початку вносу	
10	Проінформувати Управління МНС про обставини, які склались на об'єкті, кількості постраждалих та прийнятих заходах по ліквідації пожежі.	Ч + 30 хв	
ПРИ ВИНИКНЕННІ АВАРІЇ НА ЕНЕРГЕТИЧНИХ, ІНЖЕНЕРНИХ ТА ТЕХНОЛОГІЧНИХ СИСТЕМАХ			
1	Організувати виведення дітей та робітників навчального закладу з небезпечної зони.	Ч + 15 хв	
2	Доповісти про аварію черговому по Управлінню МНС (черговому районного відділу з питань НС та ЦЗ).	Ч + 30 хв	
3	Виявити постраждалих при аварії, надати їм першу медичну допомогу та доправити до лікарні.	Ч + 1 год	
4	Організувати евакуацію майна та документації з приміщень прилеглих до епіцентру аварії.	За обставинами	
5	Підготувати дітей та персонал навчального закладу до можливої евакуації.	За обставинами	
6	Повідомити Управління МНС (районний відділ з питань НС та ЦЗ) про обставини, які склались на об'єкті, кількості постраждалих та прийнятих заходах з ліквідації наслідків НС.	Ч + 1,5 год	
ПРИ ХІМІЧНОМУ ЗАРАЖЕННІ (АВАРІЇ З ВИКИДОМ ХНР)			
1	Почувши сигнал «УВАГА ВСІМ!» та мовну інформацію, увімкнути радіо (телевізор), прослухати повідомлення по місту (округу, району) про факт та характер аварії, негайно повідомити персонал навчального закладу	За сигналом	
2	Ввімкнути вентиляційні системи та кондиціонери, закрити та загерметизувати вікна та двері, з приміщення нікого не випускати	Ч + 15 хв	
3	Видати студентам та персоналу протигази, а при їх відсутності (при загрозі зараження аміаком) використовувати пов'язки, змочені водою, 2 %-відсотковим розчином лимонної або оцтової кислоти; при загрозі зараження хлором – пов'язки, змочені 2 %-відсотковим розчином харчової соди.	Ч + 20 хв	
4	З метою запобігання вибухові заборонити використовувати в приміщеннях відкритий вогонь.	Негайно	
5	При появі та посиленні в приміщеннях навчального закладу запаху сторонніх речовин, організувати вихід всього складу з зони зараження.	Негайно	
6	Після виходу з зони зараження при наявності постраждалих надати їм першу медичну допомогу та доправити до лікарні.	Негайно	
7	Повідомити Управління МНС (районний відділ з питань НС та ЦЗ) про факт виникнення надзвичайної ситуації	За сигналом	

ПРИ РАДІОАКТИВНОМУ ЗАРАЖЕННІ ТЕРИТОРІЇ			
1	Слухати міські програми радіомовлення та телебачення з метою отримання інформації Управління МНС про ситуацію	Постійно	
2	Оповістити студентів (вихованців) та персонал про зараження території навчального закладу та прилеглої до нього території радіоактивними речовинами.	Ч + 5 хв	
3	Забезпечити періодичне одержання інформації від Управління МНС про рівень РЗМ у районі навчального закладу.	Постійно	
4	Відключити вентиляційні системи та кондиționери об'єкту та провести герметизацію приміщень.	Ч + 5 хв	
5	Скоротити до мінімуму вихід студентів та персоналу з приміщень на відкриту місцевість, у випадку необхідності виходу використовувати ЗІЗ.	Постійно	
6	Режим поведінки в умовах, які склались довести до відома студентів (вихованців) та персоналу закладу уточнити через Управління МНС необхідність евакуації учнів (вихованців) і персоналу навчального закладу та порядок подальших дій.	Періодично (постійно)	
ПРИ СТИХІЙНИХ ЛИХАХ			
1	Організувати постійний нагляд за станом навколишнього середовища та змінами, що в ньому відбуваються.	Постійно	
2	Призупинити діяльність навчального закладу, вивести студентів та персонал за його територію. Не допустити паніки серед студентів та персоналу.	Терміново	
3	Провести протипожежні заходи, відключити обладнання яким не користуються, організувати контроль за станом всіх приміщень навчального закладу.	Ч + 10 хв	
4	При погіршенні обстановки, при загрозі затоплення винести (вивезти) матеріальні цінності та документи з небезпечної зони.	За обставинами	
5	Надати першу медичну допомогу постраждалим та доправити їх до лікарні. Організувати життєзабезпечення студентів та персоналу.	Постійно	
6	Забезпечити постійну взаємодію з Управлінням МНС та комісією з питань ТЕБ та НС.	Постійно	
ПРИ МАСОВИХ ХАРЧОВИХ ОТРУЄННЯХ ТА ОСОБЛИВО НЕБЕЗПЕЧНИХ ІНФЕКЦІЯХ			
1	У випадку виявлення симптомів масового отруєння студентів та працівників навчального закладу або інфекційних захворюваннях негайно викликати швидку медичну допомогу.	За фактом	
2	Сприяти роботі бригади швидкої допомоги в проведенні необхідних заходів.	Негайно	
3	Повідомити Управління МНС про випадки масових захворювань або інфекції.	Ч + 10 хв	
4	У разі потрапляння до епіцентру інфекційного захворювання забезпечити суворе виконання учнями та працівниками навчального закладу протиепідемічних заходів та вимог, рекомендованих управлінням охорони здоров'я та санітарно-епідеміологічної служби.	Постійно	